

Услуги комплекса русской культуры «Десятиручка на Алтае» на весну 2020 г.

1. Праздничная программа «Масленица»

История возникновения Масленицы тесно связана с языческой древнеславянской Комоедицей. Празднование Комоедицы начиналось за неделю до весеннего равноденствия и длилось еще неделю после него. В те времена у славян самым почитаемым зверем был медведь. Его называли Комом и считали ипостасью языческого бога Велеса. С весенним пробуждением медведя после зимней спячки оживала природа и приходило тепло. Прощаясь с Зимой, наши предки славили Ярило — бога весеннего солнца. Чтобы поддержать молодое крепчающее солнце Ярило, пекли лепешки, круглые и желтые, как дневное светило. Первая лепешка доставалась Кому — медведю. Веселыми играми, обрядами, катаниями с гор праздновали наши предки Масленицу. Многодневное действие было точно расписано и известно всем. В конце праздника сжигали чучело Зимы – Марену. А Весну призывали звонкими закличками, печеными хлебными жаворонками.

Мы готовы отыграть с вами веселую праздничную программу «Масленица» в период с 1 до 20 марта 2020г. В этом году день весеннего равноденствия наступает 21 марта. Программа создана для людей любого возраста. Важно, чтобы количество людей в группе было не менее 15 чел. Масленица – массовое и активное событие.

В программе праздника: медвежья комедия, хороводы, зазывание Масленицы, катание с горки, на качелях, народные игры, обряд обеспечения гобино (жизни в достатке), похороны Зимы-Марены, прыжки через костер, масленичные частушки и песни, обрядовый хоровод плетения судьбы на новый календарный год, угощение блинами с горячим травяным чаем, вареньем, сметаной (по 3 блина для каждого).

Особенностью наших программ является проживание всеми каждой части праздника, а не наблюдение за ним со стороны. Именно это позволяет ощутить состояние единства, в котором раньше жил наш народ. Это наполняет человека радостью, легкостью и добротой.

Продолжительность программы – 2-2,5 часа.

Стоимость – 400 руб/чел, дети до 7 лет – без оплаты.

Оплата может быть произведена любым путем.

Организаторам тургрупп предусмотрена комиссия.

Дополнительные рекомендации: всем быть одетыми в легкую и теплую одежду, женщинам иметь с собой яркие платки (например, павлопосадские).

2. Мастер-класс «Волшебная кукла»

Экскурсовод подробно расскажет о видах и значении кукол, сопровождая рассказ их показом. Ведь русская народная обережная кукла – это помощница и берегиня. Почему эти незамысловатые предметы дожили до наших дней? Как можно взаимодействовать с народной куклой сейчас? Каков основной смысл этой традиции? В заключение гости изготовят обережную куклу - наследие наших предков. Обережная кукла вобрала в себя народную мудрость о том, как правильно жить на земле. В этой традиции есть заветные знания для людей разного возраста. Мы делимся этой народной мудростью и душевным теплом русских людей.

Продолжительности программы – 2 часа. Программа проводится с группами от 4 до 20 чел.

Стоимость: взрослый - 400 руб., ребенок до 14 лет - 200 руб.

Стоимость программы на территории туркомплексов, турбаз и гостевых домов согласуется дополнительно.

3. Мастер-класс «Печатные пряники Руси»

На мастер-классе мы знакомим его участников с теплой, вкусной, славянской семейной традицией пряникопечения, передавая историю развития промысла, внутренний смысл и технологию. В программу включено изготовление пряничного теста, оттиск пряников, их выпечка, наслаждение вкусом. А между делом участники программы получают полезные знания, как сплотить семью в единый и дружный организм через приготовление пищи.

Продолжительность: 1,5 -2,5 часа. Группа: от 4 до 15 чел.

Стоимость для взрослого – 400 руб, ребенка от 7 до 14 лет – 300 руб.

4. Культурная программа «Главное дело жизни»

В этой программе идет речь о правильном создании семьи, которую наши предки считали главным делом жизни. Предназначена программа для учащихся 9-11 классов, студентов. Ребята познакомятся с мудрым опытом предков-славян, который обеспечивал крепкие любящие отношения между супругами в течение всей совместной жизни. Откровенный разговор, который может привести к осознанию ложности многих современных установок, лучше вести с девушками отдельно от юношей, и наоборот.

В заключение девушки изготовят народную куклу «Капустка», а юноши – древнейший обережный символ «Божье око».

Продолжительность – 2 часа, группа от 4 до 20 чел.

Стоимость – 300 руб/чел.

5. Активная программа для детей младшего и среднего школьного возраста

Эта программа включает в себя знакомство с разными народными ремеслами и традициями, изготовление полезной обережной куколки, народные игры в сухую погоду, катание с горки на деревянных санках зимой, хождение на ходулях, прыжки в большую скакалку и другие активные действия.

Продолжительность – 1,5 -2,0 час, группа до 30 чел.

Стоимость – 250 руб/чел.

Информация для наших коллег!

Комиссия агентствам, туркомплексам и организаторам тургрупп:

Для групп до 15 чел. – 10%, от 16 чел. – 15%. Сопровождающий группу обслуживается без оплаты.

Оплата осуществляется наличными в кассу или безналичным путем на р/счет ООО «Ярмарочное колесо».

ВНИМАНИЕ!

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАЯВКА НА ВСЕ ПРОГРАММЫ ОБЯЗАТЕЛЬНА!

Наши контакты:

Республика Алтай, Чемальский район, с. Чепош, ул. Тракторная, 8

Шилова Светлана Гавриловна
Тел. и *WhatsApp*: 8-923-664- 4111
skype: shilova-s
e-mail: 10ruchka@mail.ru

Шилова Ольга Юрьевна
Тел. и *WhatsApp*: 8-923-664-2254

ООО «Ярмарочное колесо»
e-mail: yarmarko@inbox.ru

<https://десятиручка04.рф>